avrora-arm.ru
KOPYH[-OAH-001MH

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U YNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoLieccamu;

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

e HedTsHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

e  XVUMMYECKasi MPOMBILLNIEHHOCTb;

e  3HEepreTuka;

e KMITMLLHO-KOMMYHAIIbHOE X035MCTBO;
e  MULLEBAs MPOMBbILLIIEHHOCTb;

e [pyrue oTpacnu.

e avanasoHbl uameperun ot 0...10,0 klMa go 0...4,0 Mla

e  OCHOBHas norpelHocTb +0,1%; £0,25%;+0,5%;+1,0%

e BbIxoAdbl: Ludposon no HART-npoTokony 1 aHanoroein 4...20 MA

e anekTpuyeckoe noAknoyeHve: yrnoson pasbem DIN43650 C vnu
DIN43650 A; PC4-TB nnu kabenbHbI BbIBOA

e MexaHumyeckoe npucoeguHeHue Kk npoueccy: M20x1,5; G1/2" un
Aapyrve

Oatynku pasHocTv gasneHni KOPYHO-OOH-001MH ¢ HART-

NPOTOKOIIOM UCMOMb3YHOT B paboTe MUKPONPOLIECCOPHYHO

KOMMeHCcaLmo MorpeLlHoCTM BO BCEM AnanasoHe paboymx

Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepuUcTKM (OUKCUPYIOTCS B

3HEProHe3aBUCKHMOW NaMsATU AaTymKa.

OneKTPOHHbLIN NpeobpasoBaTenb AaTyuka NO3BOSSIET NPOU3BOAUTL

NMOACTPOVIKY HYNs U AvanasoHa.

Natunkn KOPYHO-O4H-001MH ceptudmumpoBaHbl PeaepanbHbiM

areHTCTBOM MO TEXHNYECKOMY PEryriMpoBaHuio 1 METPOOrum

Poccum 1 BHeceHbl B peecTp cpeacTB namepenuii nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu fatyumkoB gasneHuns KopyHa:

e [aT4MKM C JOMyCKaemMon OCHOBHOW norpewHocTbio £0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW NorpewHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

ObwenpombiwneHHble gatunkn KOPYHAO-OOH-001MH moryT
NocTaBNsITbCH BO B3PbIBOGE30MNACHOM MCTONHEHUM (YPOBEHb
B3pbIiBOOe3onacHocTu: Exia - "ocobo B3pbiBo6e3onacHbIn").

CEPTU®UKATDI

CBuaETeNbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

+7 (495) 956-62-18

OATYUK PASHOCTU OABINEHUA C HART-MPOTOKOJIOM

v'nnw _
NN

PermcTpaumoHHbiii Homep B FoCyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHUI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUSA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpefax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
ANNAEMUNONIOTMYECKUM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbi Homep B ®efeparnbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OOH-001MH

CT3HIN



OATYUK PASHOCTU OABINEHUA C HART-MPOTOKOJIOM

KOPYHA-AOH-001MH

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[uanasoH MpeaernbHoO AonyckaeMoe faBneHne OcHogHast Hunanazon MpenenesHo aonyckaemoe AaBneHue, OcHoBHas

pasHocTu MOrPeLLIHOCTb, pasHocTu

naBneHuii,  MONOXUTENbHLINOTPULIATENbHBIN CTATUYECKO., % ON, <+ naBneHuii,  NONOXMTENbHLINOTPULIATENBHBINA CTaTyeckoe, | MOrPELLHOCTL,

’ % ON, <+ *

KMa ** nepenag, kMa | nepenag, kMa MMa * MnMa * nepenag, MMa | nepenag, MMa MMa
0...10 70 35 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 0,7 0,35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...16 70 35 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...0,6 1,4 0,7 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...25 70 35 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 1,0 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...40 70 35 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...60 150 70 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 100 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...4,0 7,0 1,0 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...160 400 200 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...250 400 200 20 0,1, 0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMOYaeT HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOV3BOANMOCTb.

** o 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka ANanasoHOB N3MEPEHUI B APYTUX eAUHMLAX

[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoOMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0

T e
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON

BrnivsHne oTKNOHeHWsA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEAarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan

Hanpﬂ)KeHme nuTaHuAa

ConpoTUBREHUE HArpy3Ku

MoTpebnsemas MOLHOCTb

[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N HART u 4...20 MA 9..36 B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUMUA
Kopnyc AISI 316L
WTyuepbl AISI 316L / JTAH59
YnnotHeHune NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;
KoHTakTupytoLue co cpefon Yactu Mem6paHa, Wwryuepsbl, ynnoTHeHue
MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
MexaHuyeckoe npucoeanHeHvie
YHudurumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkuii WwnaHr

OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 vnu IP68

SNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioyYeHus KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
C A
4-20 A (HART) / gByxnpoBoaHas OBosnauenne ronaa Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unnt 2 2 2 CuHui

KOPYHO-OOH-001MH

CT3HIN



KOPYHO-OOH-001MH AATYMK PASHOCTU OABIIEHWAN C HART-MPOTOKONIOM

KOO 3AKA3A

KOPYHAO-OAH-001MH | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX -XX
Homep mogenu no AN*

10; 16; 25; 40; 60 kla 107
100; 160; 250 kMa
0,4;0,6; 1,0 MMa
1,6; 2,5; 4,0 MNa o

*[/-BepxHUIN Npeaen avana3oHa n3mMepeHui
KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHernns C4) | YX3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3alLWTbl OT MbIAN 1 BOAb!
IP65 no MOCT 14254-96 | IP65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLuHocTb
<+ 0,1% pmanasoHa u3MepeHun 0,1
<+ 0,25% pnana3soHa u3MepeHui 0,25
<+ 0,50% gunana3oHa u3aMepeHun 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa namepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMeperns n eamHuLbl UsMepeHus (apyroe ykasaTb)
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16klMa
25«Ma | 25kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 «Ma | 100kMa
160 «Ma | 160kMMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMMa
0,6 MMa | 0,6MIMa
1,0 MMa | 1,0MIMa
1,6 MMa | 1,6MlMa
2,5MMNa | 2,5MlMa
4,0 MMa | 4Ma
[Inana3oH KoMneHcaLum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCTH
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOrO curHana
IvHennas BospacTatowas (basosas, Mo yMON4aHuio) | Nponyck
JInHenHas y6biBarowwas (onums) -
KopHenssnekatoLias BospacTatoLas (onuus) K+
KopHeunsBnekatowlas ybbiBatowas (onuus) K-

WcnonHeHne
Basosoe ucnonHexve (No ymonyaHuio) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex
[ns paboTbl B KNCNOPOAHON cpeae 02
[vruneHnyeckoe r
MexaHnyeckoe npucoeanMHeHne K UCTOUHUKY AaBleHnst
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a30BbIii BapuaHT) | nponyck
FKM (onuusi) | NBR
FFPM (onumst) | FKM
[pyroe (onuus) | ykasaTtb
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6a3oBoe) KC
DIN43650A (4-KoHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbiBog IP65 ¢ ykasaHuem afinHbl kabens B meTpax (onuus) | 165
kabernbHbIN BoiBog IP68 ¢ ykasaHWeM anuHbl kabens B meTpax (onuus) | 1168
Hanuuve roc. nosepkn
Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNOMNHeHWE) | NPONyCK
C rocnosepkon (onuus) rm

Mpumep koga 3akasa: KOPYHO-AOH-001MH-107-YXN3.1-1P65-0,5-25kMa-0050-M1-NBR-KC-IT1

KOPYHO-0OH-001MH CT3HIIN




KOPYHA-AOH-001MH

OATYUK PASHOCTU OABINEHUA C HART-MPOTOKOJIOM

MEXAHWYECKUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 ‘ " ‘ p
‘ ‘ ] 3 M20x1,5 o1 i
G1/2" G2 ] G1/2" G5 E—
L ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G112 Ononmanenas
G 1/2" — - POHMarnbHas
MembpaHa
e D
M12x1 M4 [ \ S M14x1,5 M6
= & M12x1,5 M8 3
M12x1,5 M5 G1/4 G4 1 <
G 14 0
| G114 o
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 IM12x1,5|
M12x1
M10x1
M12x1,5 M9 o LWryuep
- noa rmbkuit w1
7/16"-20 UNF UNF1 LnaHr
7/16" - 20 UNF
M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NPUCOEOUHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua 3M
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
© 5|
@
DIN43650C KC — DIN43650A KA PC4-TB PC —
e a]
KabenbHbiit ‘EHHZEIHE&_ KaberbHbiit
BbIBOA, IP65 nes - - BbIBOA, IP68 nes D e

£ v
(KEAMBbI)  (3eNEHLIT)

4 —
(wénmeiil) (3eneHsil)

KOPYHO-OOH-001MH

CT3HIN



KOPYHAO-AOH-001MH OATYUK PABHOCTU JABIEHWN C HART-MPOTOKONIOM
FTABAPUTDI

S27

)
9

50 14 M3,5x0,6

78 30

Bud A

23

23

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoi Ban .27, ctp.4, oh. 100 Ten./chakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHIA




